
Приговором суда осужден за убийство и причинение тяжкого вреда гражданин Республики Узбекистан



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении гражданина Республики Узбекистан. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство) и п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Как установлено следствием и судом, 24 августа 2023 года в одной из квартир дома по ул. Ленина в поселке Талая Хасынского района в ходе совместного распития алкогольных напитков, гражданин Республики Узбекистан 1989 года рождения заподозрил мужчину 1988 года рождения в хищении телефона и банковской карты, в связи с чем обвиняемый сначала нанес ему, а позже и вступившемуся за приятеля мужчине 1966 года рождения множественные

удары кулаками, ногами и различными предметами по голове, туловищу и конечностям. В то время как первый потерпевший от полученных телесных повреждений потерял сознание, злоумышленник не менее четырех раз ударил ножом в лицо, живот и бедро второго мужчину, отчего он скончался на месте.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1849055>